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OPIS 
Koster PUR Gel je bez razredjivača, poliuretanski gel koji se 
aktivira u dodiru sa vodom. U zavisnosti od vode koja se dodaje , 
formira se visoko elastičan hidroizolacioni gell odnosno formira se 
hidro-gel pena. Nakon što je reagovala  razredjenja u odnosu od 1 
: 10, otporna je na vodu pod pritiskom. 
Ne sadrži slobodne izocijante i hemijski je stabilan nakon reakcije. 
Ne korodira. KÖSTER PUR Gel reagira s vodom i može vezati na 
sebe 
vodu do deset puta više od svoje mase. Kudjelja (kučina) 
natopljena u 
KÖSTER PUR Gel može biti  metoda za rešavanje aktivnih 
prodora vode u cevima, spojevima i šupljinama. Često se koristi 
na mestima gde je potrebno vezati velike količine vode. 
 

TEHNICKI PODACI 
Rastvorljivost                                         može se mešati sa vodom 
Viskozitet materijala                                             600 – 800 mPa.s 
Viskoznost pri aplikaciji                                          2 – 300 mPa.s 
Temperatura nanošenja                                                     > 0 

0 
C 

Vreme reakcije                                                    od 1.5 – 3 minuta 
 

POLJE UGRADNJE 
Koster  PUR Gel je namenjen  spoljnju hidroizolaciju površina koji 
su u kontaktu sa zemljom  koristeći sistem injekcionih zavesa, 
kao i za površine koje su veoma porozne, za spojene i napukle 
gradjevinske materijale, za hidroizolaciju dilatacija i širenje 
spojeva kao i za zaptivanje šupljina – otvora, za hidroizolaciju 
spojnica cevi i procurivanja , spojeva u zidanju, betonu i tlu. 
Materijal je specijalno namenjen za hidroizolaciju u stalno vlažnoj 
okolini. U protivnom potrebno je proizvod zaštititi od isušivanja. 
 

NANOSENJE 
Materijal se nanosi koristeći dvo-komponentnu pumpu kao što je 
KOSTER Gel Pumpa 
KÖSTER Distributor Lances ili KÖSTER Lamella pakeri su 
preporuceni. 
 

Injektiranje površina 
Rupe se buše u konstrukciju da bi se zaptila dubina od 2/3 
debljine zida , maksimalno 30 cm horizontalno i vertikalno, 
naizmenično svaki drugi red. Prečnik izbušenih rupa zavisi od 
odabira pakera. Preporučuju se pakeri: KOSTER Injection 
Lances,KOSTER Lamella Packers 
 

Dilatacioni spojevi 
Postojeći spojevi se očiste i zatvore pogodnim sredstvima pre 
injektiranja. Duž cele pukotine, buše se rupe, na suprotnm 
stranama, pod uglom od 45 

0 
 na

 
maximalnoj razdaljini od 50cm 

od jedne i druge na svakoj strani. Kao pakeri se predlažu:  
KOSTER Injection Lances, KOSTER Lamella Packer 

 

Potrošnja 
Injektiranje površina ( na 1:13)                       min 2kg Pur Gela/m

2 

Injekcione zavese (na 1:10)                           min 3kg Pur Gela/m
2 

 
Odnos mešanja odredjuje se prema količini vode u materijalu. Što 
je prisutnost vode veća, u materijal se dodaje manje vode za 
mešanje. Odnos mešanja može menjati u dopuštenim količinama. 

 

CISCENJE ALATA 
Alat očistiti odmah nakon korišćenja koristeći KOSTER KB-Pur 
Cleaner. 
 

PAKOVANJE 
IN 285 002                                                            2,5 kg konzerva 
IN 285 025                                                    25  kg  metalna kanta 
IN 285 210                                                                   210 kg bure 
 

SKLADISTENJE 
U originalnom pakovanju može biti skladišten 12 meseci. 
 

BEZBEDNOST 
Nositi rukavice i zaštitne naočare dok radite. Dok se radovi izvode 
obezbediti radno okruženje jer masa može da iscuri iz zidova , 
pakera i sl. Ne stajati direktno iza pakera dok se injektira.  
 

POVEZANI PROIZVODI 
KÖSTER PUR Gel                                                               IN 285 
KÖSTER Injection Gel G4                                                    IN 290 
KÖSTER Injection Gel S4                                                    IN 294 
KÖSTER PUR Cleaner                                                 IN 900 010 
KÖSTER Lamella Impact Packer Adapter                     IN 908 001 
KÖSTER Lamella Impact Packer                                  IN 909 001 
KÖSTER Drive in aid for Lamella Packer                      IN 911 001 
KÖSTER Superpacker 10 mm x 85 mm CH                  IN 912 001 
KÖSTER Superpacker 10 mm x 115 mm CH                IN 913 001 
KÖSTER Superpacker 13 mm x 85 mm CH                  IN 914 001 
KÖSTER Superpacker 13 mm x 115 mm CH                IN 915 001 

KÖSTER PUR GEL Tehnički podaci / Artikal broj     IN 285 

Važi od. 09.09.2019. 

 

Poliuretanski gel koji reaguje u 

dodiru sa vodom za injekcione 

zavese, za injektiranje drugih 

povrsina kao i za dilataciju spojeva 

                                            

 

 

Poliuretanski gel koji reaguje u dodiru sa vodom za injekcione zavese, za 

injektiranje drugih površina kao i za dilataciju spojeva 
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KÖSTER Superpacker 13 mm x 85 mm PH                  IN 916 001 
KÖSTER Superpacker 13 mm x 115 mm PH                IN 917 001 
KÖSTER Injection Lance                                              IN 924 001 
KÖSTER Distributor Lance                                           IN 926 001 


